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Випуск № 7 

березень 2019 

 

 

8 березня 

У четвер ми святкували 8 березня.  З самого 

ранку учні вітали всіх працівниць школи, 

вручаючи їм у вестибюлі тюльпани-орігамі  і 

море компліментів з поздоровленнями.  Багато 

класів постаралися зробити плакат, щоб 

порадувати всіх жінок. 

 На другу половину дня був запланований 

святковий концерт,  на якому виступило багато 

учнів з яскравими номерами:  танці, пісні, навіть 

сценка  "Німа історія",  в якій був показаний 

епізод з життя закоханих.  В останньому номері 

вітали всіх вчителів, даруючи їм найкращі 

побажання, щирі посмішки, бурхливі оплески та 

квіти.  І,  справді, 8 березня - чудове свято, але 

мало хто може відповісти за яких обставин 

з'явилося всесвітнє жіноче свято. 

  У 1910 році, на Другій Міжнародній 

соціалістичній жіночій конференції, яка 

проходила в Копенгагені 27 серпня в рамках 

Восьмого конгресу Другого Інтернаціоналу, 

запропонували заснувати міжнародний жіночий 

день.  Спочатку він планувався як день, в який 

жінки зможуть проводити мітинги для  

залучення громадськості до своїх проблемах. Не 

задовго до цього 28 лютого 1908 року у заклику 

нью-йоркської соціал-демократичної жіночої 

організації відбувся мітинг з гаслами про 

рівноправність жінок.  В цей день більше 15 000 

жінок пройшли маршем через усе місто, 

вимагаючи скорочення робочого дня і рівних c 

чоловіками умов оплати праці.  Крім того, було 

висунуто вимогу надання жінкам виборчого 

права.  Таким чином в 1909 році в США був 

проголошений жіночий день який святкувався 

аж до 1913 року в останню неділю лютого. 

 У Росії і СРСР лютий 1917 року став важливою 

віхою в історії свята, оскільки 23 лютого (8 

березня) 1917 року було ознаменовано 

революційним вибухом, що поклав початок 

Лютневої революції.  Через чотири дні 

імператор підписав указ про дарування права 

голосу жінкам, однак це не зупинило 

революцію.  У 1921 році за рішенням 2-й 

Комуністичної жіночої конференції було 

вирішено святкувати Міжнародний жіночий 

день 8 березня в пам'ять про участь жінок в 

Петроградській демонстрації 23 лютого (8 

березня) 1917 року. Ця дата стала однією з 

подій, яка передувала Лютневій революції, в 

результаті якої була  повалена монархія. 

 Не можна говорити що це свято можуть 

святкувати лише певні верстви населення.  Це 

свято чудовий тим, що його святкують всі.  

 

Автор: Ольховська Дар’я, 7-А клас. 
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Масляна 

 
Масляна прийшла до нас зі слав'янських 

обрядів. Справжня забава, яка зберегла свої 

традиції до наших днів. Це смачне і неймовірно 

ситне свято триває цілий тиждень, який передує 

настанню Великого посту. Сьогодні Масляна є 

одним з церковних свят і називається ще 

Мясопустним або Сирним тижнем. 

Назва свята «Масляна» пов'язана з тим, що в 

тиждень перед Великим постом з раціону 

харчування виключалися м'ясні продукти, а ось 

молочні вживати було можна, як і традиційні 

складові для приготування млинців: молоко, 

яйця, сметана й, власне, масло. У народі це 

свято асоціюється з смачними печеними 

млинцями та веселими гуляннями. Мета таких 

заходів полягала в тому, щоб розбудити весну 

від сну й прогнати зиму геть. 

Звісно, ми не могли забути про таке веселе та 

важливе для змінення пори року свято. 

Більшість класів долучилися до святкування 

танцями, піснями й, звісно, млинцями, а тому 

всі залишилися задоволені. І ситі. 

 

Автор: Гревцев Іван, 10-А клас. 

 

 

 

 15.03.2019 учні 2-Б класу здійснили незабутню 

екскурсію до музею меду. 

 

22.03.2019 учні 3-Б класу здійснили незабутню 

подорож до Державного Музею Природи в ХНУ 

ім. В.Н. Каразіна. 

 

Рубрика  
«Цікаві події» 

Рубрика  
«Екскурсії»  

Рубрика  
«Екскурсії» 

Рубрика  
«Екскурсії»  
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25.03.2019 учні 7-А та 10-А класів здійснили 

екскурсію до Харківського планетарію ім. Ю.О. 

Гагаріна. 

 

28.03.2019 учні 5-А класу здійснили пішохідну 

екскурсію містом в рамках проекту «Харків - 

мої крила» учнів 5-А класу за маршрутом: 

Площа Свободи - вул. Сумська - сад 

ім. Т. Г. Шевченко - вул. Університетська - вул. 

Римарська - пров. Кравцова. 

 

   

  

  

  

Благочинна вистава 

   

15.03.2019 відбувся показ благочинної вистави 

"Я буду любити вас усіх». Зібрані кошти в 

розмірі 11600 грн. передали на лікування Сімчук 

Єви.  

Велика кількість репетицій, програвання рухів 

по кілька разів, допомога в пошуку реквізиту 

один одному, нічні заучування слів, рухів. 

Пройшовши настільки складний етап, ми 

представили виставу "Я буду любити вас усіх» 

за оповіданням Рея Бредбері «Електронне тіло 

співаю». 

 Емоції просто переповнювали. Кожен, граючи 

ту чи іншу роль, пропускав усе через себе, 

кожен вжився у свого героя, у цьому спектаклі 

було все: і сльози, і сміх. 

 Це неймовірне відчуття, коли ти не 

замислюєшся про слова та дії, тому що, коли 

промовляєш якусь фразу, рухи рук, голови, очей 

відбуваються самі собою. За лаштунками 

панувала своя атмосфера - атмосфера 

справжнього колективу, що, звичайно, не може 

не захоплювати. Дякую всім! 

Автор: Обаїд Карина, 10-А клас.  

Рубрика  
«Ми є талан»  

 

Рубрика  
«Екскурсії» 

Рубрика  
«Екскурсії»  
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Конкурс «Вітальних листівка до 8 березня»  

 

 
 

05.03.2019 відбувся шкільний конкурс "Вітальна 

листівка до 8 березня", в якому  учні школи 

взяли активну. Головувати було дуже важко, 

адже кожна дитина вклала в свою листівку не 

лише час та зусилля, а й часточку своєї душі та 

тепла до жінок, які є частиною їх  життя. В 

першу чергу, листівки присвячувалися рідним 

матусям. Переможцями конкурсу є: 

І місце – Пиленкова Марія, 3-Б клас 

ІІ місце – Шмагайло Максим (1-А клас)  

ІІІ місце - Валінова Аня (3-Б клас), Герасименко 

Микола (1-Б клас), Манукян Еліна (6-А клас), 

Вєлєва Вєра (3-Б клас) 

ІV місце – Мірошніченко Настя та Пономаренко 

Настя (4-А клас),  Соломаха Поліна (3-Б клас) 

Вітаємо переможців! 

Усі учасники конкурсу отримали 

заохочувальний солодкий приз, а переможці 

окрім солодкого частування ще й дипломи. 

 

Автор: Дружній колектив ДЮГО «Нове 

покоління» 

 

 

 

 

 

 

  
Вітальна листівка переможця –  

Пиленкової Марії. 

 

 

  

Фотоколаж 
до конкурсу 

Рубрика  
«Ми є талан»  
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Шаховий турнір 

 
15.03.2019 відбувся шкільний турнір з шахів 

серед учнів 3-4- х класів. І місце посів учень 4-Б 

классу Гладкий Микита, ІІ - учень 3-Б классу 

Жикол Ярослав, а ІІІ - учень 4-А классу Філон 

Михайло. Вітаємо переможців! 

 

 

26.03.2019 учень 9-А класу Зюбін Ігор взяв 

участь у науково-практичній конференції. 

 

 

 

 

Футбольний турнір 

Вітаємо футбольну команду учнів 6-В класу з ІІІ 

місцем у футбольному турнірі 2006-2007 р.н 

24.03.2019!  

 

"4F Kharkiv Spring Run 2019" 

 

  08.03.2019 учні, батьки та вчитель фізичної 

культури ХЗОШ № 51 Черкасова Тетяна 

Євгенівна взяли участь в "4F Kharkiv Spring Run 

2019". 

Рубрика  
«Ми і наука» 

Рубрика  
«Ми і спорт» 
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Конкурс «ДЮП» 

 

19.03.2019 на базі ХЗОШ № 159  пройшов 

районний конкурс "ДЮП". 

"ДЮП" – це виступи збірних команд дружин 

юних пожежних рятувальників від різних ЗЗСО. 

Конкурс проводиться з метою навчання учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів правил 

безпечної поведінки, формування в учнівської 

молоді поваги до професії рятувальника, 

залучення її до вивчення історії пожежно-

рятувальної справи та популяризації серед дітей 

і молоді здорового способу життя. 

Велика подяка керівнику театрального гуртка 

Завадській Марині Леонідівні за її безцінний  

внесок в організацію цього заходу, а також 

численних вистав та постановок на різні заходи! 

Терпіння, творчого натхнення та нових 

звершень вам, Марино Леонідівно!  

Автор: Васильєва Марія, 6-А клас.  

  

Канікули 

Дочекались! Ще трішки протриматись - і 

канікули! Напишемо п'ять контрольних, шість 

самостійних, здамо три нормативи, а там уже й 

канікули. Якщо доживемо. Узагалі, якщо не 

доживемо, то будемо ще довше відпочивати, 

хіба це не чудово? Ну добре, у такому випадку 

ми не зможемо повернутись до школи, а цього 

ніяк не можна допустити: ми ж любимо школу, 

так? Тому пишемо всі контрольні і йдемо весело 

відпочивати. Або сидіти весь тиждень удома. Це 

теж весело. А ще можна дуже весело 

виконувати домашні завдання. Напевно, тільки 

для цього і створили канікули. Ну кому потрібен 

цей відпочинок? Ми ж його ні на що інше 

корисне не витратимо. А вчитись удома, скажу я 

вам, значно зручніше. Не дуже ефективно, 

звісно, бо замість теореми Піфагора ви вивчите 

зміст усього Інтернету, тільки не теорему, але 

все ж. Домашнє навчання творить справжні 

дива. Ось, наприклад,  деякі мої знайомі так 

поспішали на навчання додому, що навіть 

переплутали дати в календарі. Уявляєте, вони 

подумали, що канікули вже розпочались. 

Звертаюсь зараз до них. Будь ласка, поверніться! 

Я не хочу писати всі ці контрольні самотужки. Я 

не можу. Будь ласка! Будь ласка... 

Автор: Гревцев Іван, 10-А клас. 

 

Рубрика  
«Ми і гумор» 

Рубрика  
«Лідер» 


